
１．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

23 82 188 21 144 160
よくあてはまる・
ややあてはまる

100.0% ↑ 93.2% ↑ 85.5% 100.0% 87.3% 83.8%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0 6 32 0 20 29
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0.0% ↓ 6.8% ↓ 14.5% 0.0% 12.1% 15.2%

無回答等 0 0 0 0 1 2 無回答等 0.0% ↓ 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.6% 1.0%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

２．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

20 81 192 21 150 164
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 87.0% ↑ 92.0% ↑ 87.3% 100.0% 90.9% 85.9%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

3 7 28 0 15 24
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 13.0% ↓ 8.0% ↑ 12.7% 0.0% 9.1% 12.6%

無回答等 0 0 0 0 0 3 無回答等 0.0% 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

３．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

22 84 196 21 145 167
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 95.7% ↑ 95.5% ↑ 89.1% 100.0% 87.9% 87.4%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

1 4 24 0 17 22
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 4.3% ↓ 4.5% ↓ 10.9% 0.0% 10.3% 11.5%

無回答等 0 0 0 0 3 2 無回答等 0.0% ↓ 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 1.8% 1.0%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

４．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

81 138
よくあてはまる・
ややあてはまる

↑ 92.0% 83.6%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

7 19
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↓ 8.0% 11.5%

無回答等 0 8 無回答等 ↓ 0.0% 4.8%

合計 88 165 100.0% 100.0%

５．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

23 80 201 21 143 164
よくあてはまる・
ややあてはまる

100.0% ↑ 90.9% ↑ 91.4% 100.0% 86.7% 85.9%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0 8 19 0 13 23
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0.0% ↑ 9.1% ↓ 8.6% 0.0% 7.9% 12.0%

無回答等 0 0 0 0 9 4 無回答等 0.0% ↓ 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 5.5% 2.1%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

６．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

22 86 217 21 155 185
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 95.7% ↑ 97.7% ↑ 98.6% 100.0% 93.9% 96.9%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

1 2 3 0 10 5
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 4.3% ↓ 2.3% ↓ 1.4% 0.0% 6.1% 2.6%

無回答等 0 0 0 0 0 1 無回答等 0.0% 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

７．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

23 66 198 21 122 174
よくあてはまる・
ややあてはまる

100.0% ↑ 75.0% ↓ 90.0% 100.0% 73.9% 91.1%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0 22 22 0 43 15
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0.0% ↓ 25.0% ↑ 10.0% 0.0% 26.1% 7.9%

無回答等 0 0 0 0 0 2 無回答等 0.0% 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

８．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

15 60 150 15 98 119
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 65.2% ↑ 68.2% ↑ 68.2% 71.4% 59.4% 62.3%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

8 28 70 6 67 72
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 34.8% ↓ 31.8% ↓ 31.8% 28.6% 40.6% 37.7%

無回答等 0 0 0 0 0 0 無回答等 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

９．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

23 88 214 21 158 185
よくあてはまる・
ややあてはまる

100.0% ↑ 100.0% ↑ 97.3% 100.0% 95.8% 96.9%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0 0 6 0 7 5
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0.0% ↓ 0.0% ↑ 2.7% 0.0% 4.2% 2.6%

無回答等 0 0 0 0 0 1 無回答等 0.0% 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１０．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

23 85 199 19 152 174
よくあてはまる・
ややあてはまる

↑ 100.0% ↑ 96.6% ↓ 90.5% 90.5% 92.1% 91.1%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

0 3 21 2 13 16
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↓ 0.0% ↓ 3.4% ↑ 9.5% 9.5% 7.9% 8.4%

無回答等 0 0 0 0 0 1 無回答等 0.0% 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

学校へ行くのは楽しい。

友人関係に大きな問題はない。

先生は話をよく聞き、悩みや相談に応じてくれる。

先生はいじめの未然防止や早期発見に努めている。

先生は、トラブルが起きたときなど、よく対応してくれる。

命の大切さ、社会のルール（してはいけないこと）等について理解し、身につけている。

授業の内容はわかりやすく、充実している。

家庭学習は計画的に取り組んでいる。

体育祭、合唱祭等の活動を積極的に取り組んだ。

生徒会活動や学級の係活動に協力して熱心に取り組んだ。

令和６年度　学校教育アンケート集計結果について 令和6年1月20日

浦安市立見明川中学校



１１．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

19 80 185 19 149 171
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 82.6% ↑ 90.9% ↓ 84.1% 90.5% 90.3% 89.5%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

4 8 35 2 14 19
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 17.4% ↑ 9.1% ↑ 15.9% 9.5% 8.5% 9.9%

無回答等 0 0 0 0 2 1 無回答等 0.0% ↓ 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 1.2% 0.5%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１２．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

16 81 214 20 156 181
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 69.6% ↓ 92.0% ↑ 97.3% 95.2% 94.5% 94.8%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

7 7 6 1 9 9
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 30.4% ↑ 8.0% ↓ 2.7% 4.8% 5.5% 4.7%

無回答等 0 0 0 0 0 1 無回答等 0.0% 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１３．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

22 66 210 21 122 177
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 95.7% ↑ 75.0% ↑ 95.5% 100.0% 73.9% 92.7%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

1 22 10 0 42 14
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 4.3% ↓ 25.0% ↓ 4.5% 0.0% 25.5% 7.3%

無回答等 0 0 0 0 1 0 無回答等 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１４．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

20 72 171 19 124 140
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 87.0% ↑ 81.8% ↑ 77.7% 90.5% 75.2% 73.3%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

3 16 49 2 41 51
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 13.0% ↓ 18.2% ↓ 22.3% 9.5% 24.8% 26.7%

無回答等 0 0 0 0 0 0 無回答等 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１５．

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

20 75 181 19 136 165
よくあてはまる・
ややあてはまる

↓ 87.0% ↑ 85.2% ↓ 82.3% 90.5% 82.4% 86.4%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

3 13 39 2 28 26
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

↑ 13.0% ↓ 14.8% ↑ 17.7% 9.5% 17.0% 13.6%

無回答等 0 0 0 0 1 0 無回答等 0.0% ↓ 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%

合計 23 88 220 21 165 191 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

１６

R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒 R6教職員 R6保護者 R6生徒 R5教職員 R5保護者 R5生徒

よくあてはまる・
ややあてはまる

22
よくあてはまる・
ややあてはまる

95.7% 0.0%

あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

1
あまりあてはまらない・
まったくあてはまらない

4.3% 0.0%

無回答等 0 無回答等 0.0% 0.0%

合計 23 100.0%

保護者は、本校の教育活動に協力的であると感じる。

部活動は充実し、意欲的に活動している。

時と場に応じたあいさつをよくしている。

時間を意識して行動している。

おうちの人によく自分の話をする。

おうちの人は、自分のことをよくわかってくれている。



１． ２．

３． ４．

５． ６．「つなぎ言葉」を使って、友だちの意見につなげて発表している。

７． ８．

９． １０．

100.0%

93.2%

85.5%
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0.0%

6.8%

14.5%

0.0%

12.1%

15.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

1.0%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

学校へ行くのは楽しい。

87.0%

92.0%

87.3%

100.0%

90.9%

85.9%

13.0%

8.0%

12.7%

0.0%

9.1%

12.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.6%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

友人関係に大きな問題はない。

95.7%

95.5%

89.1%

100.0%

87.9%

87.4%

4.3%

4.5%

10.9%

0.0%

10.3%

11.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

1.0%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

先生は話をよく聞き、悩みや相談に応じてくれる。

92.0%

83.6%

8.0%

11.5%

0.0%

4.8%

R6教…

R6保…

R6生徒

R5教…

R5保…

R5生徒

教職員は、いじめの未然防止や早期発見に努めている。

100.0%

90.9%

91.4%

100.0%

86.7%

85.9%

0.0%

9.1%

8.6%

0.0%

7.9%

12.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.5%

2.1%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

先生は、トラブルが起きたときなど、よく対応してくれる。

95.7%

97.7%
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93.9%

96.9%

4.3%

2.3%

1.4%

0.0%

6.1%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

命の大切さ、社会のルール（してはいけないこと）等について理

解し、身につけている。

100.0%

75.0%

90.0%

100.0%

73.9%

91.1%

0.0%

25.0%

10.0%

0.0%

26.1%

7.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

授業の内容はわかりやすく、充実している。

65.2%

68.2%

68.2%

71.4%

59.4%

62.3%

34.8%

31.8%

31.8%

28.6%

40.6%

37.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

R6教…

R6保…

R6生徒

R5教…

R5保…

R5生徒

家庭学習は計画的に取り組んでいる。
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97.3%
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95.8%

96.9%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

4.2%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

体育祭、合唱祭等の活動を積極的に取り組んだ。

100.0%

96.6%

90.5%

90.5%

92.1%

91.1%

0.0%

3.4%

9.5%

9.5%

7.9%

8.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

生徒会活動や学級の係活動に協力して熱心に取り組ん

だ。



１１． １２．

１３． １４．

１５． １６．

82.6%

90.9%

84.1%

90.5%

90.3%

89.5%

17.4%

9.1%

15.9%

9.5%

8.5%

9.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

0.5%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

部活動は充実し、意欲的に活動している。

69.6%

92.0%

97.3%

95.2%

94.5%

94.8%

30.4%

8.0%

2.7%

4.8%

5.5%

4.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

時と場に応じたあいさつをよくしている。

95.7%

75.0%

95.5%

100.0%

73.9%

92.7%

4.3%

25.0%

4.5%

0.0%

25.5%

7.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

時間を意識して行動している。

87.0%

81.8%

77.7%

90.5%

75.2%

73.3%

13.0%

18.2%

22.3%

9.5%

24.8%

26.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

おうちの人によく自分の話をする。

87.0%

85.2%

82.3%

90.5%

82.4%

86.4%

13.0%

14.8%

17.7%

9.5%

17.0%

13.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

おうちの人は、自分のことをよくわかってくれている。

95.7%

0.0%

4.3%

0.0%

0.0%

0.0%

R6教職員

R6保護者

R6生徒

R5教職員

R5保護者

R5生徒

保護者は、本校の教育活動に協力的であると感じる。


